Rodinny dim Nesvatbovi
Vilemina Svobodova Zdéné konstrukce

1 Rodinny diim Nesvatbovi

2 Sténa 200mm
2.1 Vstupni data

Prifez
o -~ ZDIVO, STANDARDNIi - OBDELNIK
vySka prarezu h =200,0 mm
4L 1000,0 4|’ Sitka prarezu b =1000,0 mm
Material
Nazev: Zdivo porobetonové - Malta pro tenké spary
Pevnost v tlaku
fx = Kx f,a=0,8 x 20,85 = 1,442 MPa
Pevnost ve smyku fuko 0,3 MPa
Pevnost v tahu za ohybu okolo vodorovné osy fykq 0,15 MPa
Pevnost v tahu za ohybu okolo svislé osy fuk2 0,2 MPa
Dil¢i soucinitel materialu ™ 2.7
Soucinitel dotvarovani P 1
Vnitini sily
N Vv Vv M M
é. Nazev zatézovaciho pfipadu Ed Edz Edy Edy Edz Typ
[kN] [kN] [kN] [kNm] [kNm]
1 ZP 1 - Hlava stény -50,00 0,00 0,00 2,00 0,00 Hlava
2 ZP 2 - Stfed vysky -55,00 0,00 0,00 1,20 0,00 Stred
3 ZP 3 - Pata stény -60,00 0,00 0,00 -1,80 0,00 Pata
Podepfieni
Zpusob podepfeni: : :
Typ stropu: Zelézobetonovy
Vyska stény: 2,600m
Délka stény: 5,000m
Vzpérna vyska: 2,498m
2.2 Vysledky
Mezni stav Unosnosti
Ned VEdz VEdy MEeqy MEqz
¢ |Nazev NRd VEd VRd MEd MRd Posouzeni
[kN] [kN] [kNm]
. -50,00 0,00 0,00 2,00 0,00 .
1 ZP 1 - Hlava stény 56,57 0.00 8.92 2.00 i Vyhovuje
. . -55,00 0,00 0,00 1,20 0,00 .
2 ZP 2 - Stred vySky 75.25 0.00 11.90 1.20 i Vyhovuje
y -60,00 0,00 0,00 -1,80 0,00 .
3 ZP 3 - Pata stény 66,96 0.00 10.56 180 i Vyhovuje

Mezni stav unosnosti - VYHOVUJE
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Rodinny dim Nesvatbovi
Vilemina Svobodova Zdéné konstrukce

Mezni stav pouzitelnosti

Tloustka (nejmensSi rozmeér) prvku tf = 0,200m > 0,100m = Vyhovuje
Pomeér vysky a tloustky prvku h/tegr = 13,000 < 1,7E308 = Vyhovuje
Pomér délky a tloustky prvku Iltef = 25,000 < 146,000 — Vyhovuje

Mezni stav pouzitelnosti - VYHOVUJE
Celkové posouzeni - Prifez VYHOVUJE
Vyuziti prifezu: 89,600 %

Nejhorsi zatézovaci pripad

ZP 1 - Hlava stény

Tlak

fi K x fpe = 0,8 x 20,85 = 1,442 MPa

fo = fic/ym=1,442/2,7=0,534 MPa

NRd = @1 x A x fq =(-0,53) x 0,2 x 0,534 = -56,57 kN

Mezni stav tnosnosti - tlak VYHOVUJE

Smyk

fuk = min(fyko + 0,4 x og4; 0,065 x f,) = min(0,3 + 0,4 x 0,25; 0,065 x 2) = 0,13 MPa
fva = fuc/ym=0,13/2,7 =0,0481 MPa

VRd = fyg x A =0,0481 x 0,131 = 6,308 kN

Mezni stav unosnosti - smyk VYHOVUJE

3 Pilif u vstupu
3.1 Vstupni data

Prafez
ZDIVO, STANDARDNIi - OBDELNIK
o Rozméry prifezu
§ vyska priifezu h = 200,0 mm
Sitka prarezu b =400,0 mm
| 400,0 |
1 A
Material

Nazev: Zdivo vapenopiskové - Malta obycejna
Pevnost v tlaku

fk = Kx fpo x fB = 0,55 x 160,7 x 2,503 = 5,042 MPa

Pevnost ve smyku fuko 0,15 MPa
Pevnost v tahu za ohybu okolo vodorovné osy fycq 0,05 MPa
Pevnost v tahu za ohybu okolo svislé osy fuk2 0,2 MPa
Dil¢i soucinitel materialu ™ 2.2
Soucinitel dotvarovani 0 1.5
Vnitini sily
N Vv Vv M M
¢. |Nazev zatézovaciho pripadu Ed Edz Edy Edy Edz Typ
[kN] [kN] [kN] [kNm] [kNm]
1 Zat. pfipad 1 -20,00 0,00 0,00 0,90 0,00 Stred

Podepieni
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Vilemina Svobodova

Rodinny dim Nesvatbovi
Zdéné konstrukce

Zpusob podepfeni:

Vyska stény: 3,000m
Vzpérna vyska: 6,000m
3.2 Vysledky
Mezni stav Unosnosti
NEed VEdz VEdy MEay MEqz
(& Nazev NRd VEd VRd MEd MRd Posouzeni
[kN] [kN] [kNm]
- -20,00 0,00 0,00 0,90 0,00 ,
1 Zat. pfipad 1 23,66 0,00 5.08 0.90 N Vyhovuje

Mezni stav unosnosti - VYHOVUJE

Mezni stav pouzitelnosti

Tloustka (nejmensi rozmér) prvku tef
Pomér vysky a tloustky prvku

= 0,200m

> 0,1700m = Vyhovuje
h/tegs = 15,000 <

30,000 — Vyhovuje

Mezni stav pouzitelnosti - VYHOVUJE
Celkové posouzeni - Prifez VYHOVUJE
Vyuziti prifezu: 84,534 %

Nejhorsi zatézovaci pripad

Zat. pfipad 1

Tlak

hef = poxh=2x3=6m

fk = Kxfyox fB = 0,55 x 160,7 x 2,50,3 = 5,042 MPa

A = het/ tef x V(fx / E) = 6/0,2 x V(5,042 / 20 000) = 0,476

em = Mmd/Nmg+hei/450=0,9/20 +6/450 =0,0583 m

ek = 0,002 x @y x het/ tef x V(t x ) = 0,002 x 1,5 x 6/ 0,2 x V(0,2 x 0,0583) = 0,00972 m
emk = max(em + ek; 0,05 x t) = max(0,0583 + 0,00972; 0,05 x 0,2) = 0,0681 m

u = (L-0,063)/(0,73-1,17 x emi / t) = (0,476 - 0,063) / (0,73 - 1,17 x 0,0681/0,2) = 1,245
Oy = Aq x eM-u2/2)=(-0,298) x er(-1,2452 / 2) = -0,137

fo = fic/ym=5,042/2,2=2292 MPa

NRd = @ x A x (0,7 + 3 x A) x fq = (-0,137) x 0,08 x (0,7 + 3 x 0,08) x 2,292 = -23,66 kN
Mezni stav tnosnosti - tlak VYHOVUJE

Smyk

fuc = min(fyko + 0,4 x o4; 0,065 x fp) = min(0,15 + 0,4 x 0,25; 0,065 x 16) = 0,25 MPa

fia = fu/ym=0,25/2,2=0,114 MPa

VRd = fyg x A=0,114 x 0,0329 = 3,735 kN

Mezni stav unosnosti - smyk VYHOVUJE
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